
§ 10 – Dagsorden for generalforsamling  
 

1. Valg af dirigent  

 Rene Nielsen valgt til dirigent 

 

2. Valg af referent  

 Erik Christoffersen valgt til referent 

 

3. Årsberetning om cykelklubben i det forløbne år (ved formand)  

 Velkommen til de nye medlemmer: 

- Klubben er dannet for at få et fællesskab i en ellers ensom sport, hvor vi har 
holdkammerater at træner med, komme til løb med og diskutere cykling med 

 - Fælles cykel tøj til billige penge med hjælp fra sponsorer   

 - Fælles (stor) køb af dele som kæder, slanger mv. 

 - Hjælpes med at lave personlige mål og udvikle os som cykelmotionister  

 

 Årsberetning - Spændende år med dannelse af klubben: 

 - Stiftelse af bestyrelse 

 - Tilknytning af sponsorer 

 - Indkøb af tøj 

- Deltagelse i Fjorden Rundt, Herning Rundt, Rundt om Horsens, Tour de Snejbjerg og   
Klubmesterskab (DM) 

 

 Ser frem mod en stor sæson i klubbens andet leveår : 

 - Nye medlemmer – En udvidelse af ryttere med 70%! 

 - Udvidelse af bestyrelsen, Ny ansættelse af sponsorchef og tilknytning af Soignuer 

 - Udvikling af alle – nye som ældre ryttere 

 - Deltagelse i større løb i Europa (Bla. Vattenfall løbet med 22.000 deltagere i Hamborg) 

 - Større tilslutning til fælles weekend træning omkring Herning, Ikast, Silkeborg, Århus  

   (50-70 km – hvor alle kan være med!) 

 - Arrangering af eget løb – Coast2coast  (Vestkyst til Østkyst) 

 

 Derud ser vi længere frem mod: 

 - Endnu flere medlemmer 

 - Større cykeludfordringer som løb i Norge/Sverige, Sjælland rundt, Melfar 24 mv. 

 - Nye og større sponsorer – evt. som navnesponsor på sigt 

 

4. Fremlæggelse af reviderede regnskab 

 Resultat i 2009: overskud på 6.332,75 

 Bestyrelse budgetter med indtægter for 47.000 og et overskud på 17.000,- 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

 Ændring af Hold navn – Team Coast2Coast (Team C2C) 

  Ændringen sker som et led i løsrivelsen fra Vinklubben Brikstofte.  

  Navnet symboliserer at vi dækker hele området fra Vestkyst til Østkyst. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for 2010 

 Rytter: 300,- / Sportsdirektør: 200,-  

 Bestyrelse kører gratis 

 Beløb betales senest 01.04.2010 

 

7. Valg af bestyrelse 

 Dennis Eskesen – Formand  

 Ian Drongstrup – Næstformand 

 Karsten Vang valgt som bestyrelsesmedlem 



 Allan Lynge valgt som bestyrelsesmedlem 

  

8. Valg af suppleant til bestyrelse 

 Anders Winther valgt til suppleant 

 

9. Valg af revisor og en suppleant 

 Anders Winther valgt til kasserer 

 Karsten Vang valgt til revisor 

 Rene Nielsen valgt til suppleant til revisor 

 

10. Eventuelt - Herunder bestyrelsens forslag til aktiviteter for det kommende år  

 
Ny website 

Ny hjemmeside www.teamc2c.dk købes og oprettes af Motor. 

Når oprettet, vil den gamle side ikke længere blive opdateret og kun den nye være 
opdateret - også igennem konstruktionsfasen. 

Ønsker, idéer, kommentarer og muligheder til hjemmesiden modtages meget gerne! 

 

Weekend træning 

Alle er velkomne til at invitere til weekendtræning i deres område, så vi kan cykle i flok 

sammen og blive bedre til at køre sammen som et hold.  

Derudover kommer man ud i andre områder end der hvor man normalt cykler. 

Vi starter weekend træning i løbet af april måned, når man invitere sender man mail rundt 

med dato og tidspunkt – gerne 2 uger før. 

Liste med alle kontaktoplysninger i klubben sendes af Dennis 

Vedr. træning i hverdagene, taler man sammen i de områder man bor. 

 

Sponsorer 

Kasper Holm er ansat som Sponsorchef 

 

Sponsor priser 2010: 

Officiel sponsor (hjemmeside) Minimum pris:  0,- 

Officiel sponsor med tryk på cykel tøj Minimum pris:  3.000,- 

Officiel navne sponsor Minimum pris:  25.000,- 

Materiale sponsor Minimum pris:  0,- 

 

Sponsorer 2010 – Bekræftet aftaler: 

Sponsor  Sponsorat  Forretningstype  

Vinspecialisten Herning Vinsponsor  Salg af vin 

Time Concept  Craft tøj til indpriser Salg af firmagaver mv. 

C-Shipping  15.000,-  Specialist logistic fra Rusland 

Ejstrupholm Trælast 1.875,-  Trælast 

Ringkøbing Landbobank 4.000 – 5.000,-   Bank 

* Bestyrelsen vil gerne opfordre til at benytte vores sponsorer.  

 

Mailadresser på alle medlemmer er oplyst til Vinspecialisten Herning 

Ringkøbing Landbobank tager kontakt til alle medlemmer om evt. tilbud 

* Der er på ingen møde købs tvang. 

 

For at nå bestyrelses budget mangler vi stadig 8.000,- i sponsorater for 2010. 

Senest dato for sponsoraftaler til tryk på tøj: 26.02.2010 

Logo skal være i pdf, ai eller eps fil format og være sendt til Dennis senest 26.02.2010 

 

Afholdelse af generalforsamling/sæsonafslutning osv. 

Klubben betaler alle udgifter ved den årlige generalforsamling.  

Ved andre forsamlinger som sæsonstart, sæsonafslutning og lignende, betaler klubben 50% 

af udgifterne - resten betales ved egenbetaling ved fremmødte. 

 

http://www.teamc2c.dk/


Forening/medlemskab af DCU 

Klubben søger Herning Kommune om stiftelse af forening. 

Når oprettet er det muligt at søge tilskud til bla. spinning, træningstur, opbygning af  

ungdomsafdeling mv. 

Når klubben er blevet godkendt som forening, søger klubben medlemskab af Dansk Cykel 

Union med udvidet materiale forsikring. 

 

Cykeltøj 2010  

Klubben sponsorer halvdelen af et nyt tøj sæt (bib shorts, trøje, light wind west og 

undertrøje). Extra varer betales 100% af rytter. 

Farverne fortsætter i gul og grøn med nyt layout. Slogan og dannebrog påsættes på tøj 

Senest indbetaling for egenbetaling: 12.03.2010 – husk at oplyse navn 

Nyt kontonr. og beløb pr. rytter oplyses af Dennis snarest. 

Betales beløbet ikke rettidig, vil tøj bestillingen blive annulleret. 

 

Slogan 

Klubbens slogan fastsættes til: “We break for nobody” 

 

Vedtægter og Vision 

Ændres i forhold til nyt klub navn og ligges på ny hjemmeside. 

Minimum alder ændres til 15 år i vedtægter. 

 

Løbet ”Coast2Coast”  

Afholdelse første gang uge 26 eller 27 fra Søndervig til Århus 

Fælleskørsel med trailer arrangeres til Søndervig. I Malling vil der være mulighed for  

omklædning og bad. Man kan frit invitere andre cykelryttere end medlemmer med til løbet. 

Foreløbig rute plan: http://iform.dk/ruteplanner/herning/cost-to-cost-oest-til-vest 

 

Klubmesterskaberne (DM) 

Afholdes i Ikast med 3 spurte og 3 bakkespurte i september/oktober 2010 

 

Fælles køb af dele til cykel/Fælles mekaniker 

Vi har god mulighed for at handle ind på nettet sammen med store besparelser.  

Makrellen og evt. andre vender tilbage med mulighed for fælles mekaniker til billige penge 

Bla. via disse links er der store besparelser:  

http://vinklubbenbrikstofte.dk/TVBLinks.html 

Kolibrien vender tilbage med fælles indkøb af slanger (100 slanger for 1.000,-) 

Vedr. Garmin produkter, kontaktes Musklen da han kan skaffe gode priser 

 

Vintertræning/øvelser 

Kolibrien sender filer rundt med øvelser for ryg og ben 

 

Fysisk test 

Musklen vender tilbage med pris og mulighed for at få gennemgået fysisk test 

 

Personlige mål 

De personlige mål, som fremlagt sammen med Godefroot, holder vi hinanden op på 

gennemgår til sæsonafslutningen. 

 

Forslået løbskalender 2010  

Løbene forneden satser vi på at stille med et stort hold, især Herning Løbet som er på 

hjemmebane. Sæt allerede nu kryds i kalenderen til løbene! 

 

6 ryttere har tilmeldt sig Hamborg/Vattenfall (155 km rute), der er stadig pladser hvis 

nogen er interesseret i udfordringen i Europas største løb - Kontakt Dennis hvis 

interesseret. 

 

Derudover overvejer nogle ryttere at deltage i Melfar omkring Middelfart, som hold.  

http://iform.dk/ruteplanner/herning/cost-to-cost-oest-til-vest
http://vinklubbenbrikstofte.dk/TVBLinks.html


Man kører i hold på 3 ryttere, som et Le Mans i 24 timer. Kontakt Dennis hvis du har mod 

på at prøve! 

 

Rundt i Trehøje – Vildbjerg 

Distance: 60 & 100 km 

Dato: Lørdag den 24.04.2010 

 

Århus Rundt 

Distance: 73 & 115 km  

Dato: Søndag den 30.05.2010 

 

Fjorden Rundt 

Rundt om Ringkøbing Fjord med start fra Ringkøbing, Skjern, Bork eller Hvidesande 

Distance: 105 km 

Dato: Lørdag den 12.06.2010 

 

Vattenfall Cyclassics - Hamburg (GER-UK) 

Europas største løb med 22.000 deltagere med start og mål i Hamburg 

Distance:  155 km 

Dato: Søndag den 15.08.2010 

 

Aulum Bike 

Distance: 50, 75 & 108 km 

Dato:? den ?.2010 

  

Tour de Snejbjerg 

Distance: 65 & 105 km 

Dato: Lørdag den 21.08.2010 

 

Marselis cykelløbet - Århus 

Distance: 50 & 100 km 

Dato: Lørdag 28.08.2010 

  

Herning Løbet 

Distance: 60 & 90 km   

Dato: Lørdag den 18.09.2010 

 

Øvrige løb findes på hjemmesiden - http://vinklubbenbrikstofte.dk/TVBLob2010.html 

Har nogen tilføjelser til andre løb, så giv besked til Dennis 

 

 

http://www.rundtitrehoje.dk/
http://www.ckaarhus.dk/aarhus_rundt.asp
http://fjorden-rundt.dk/1.5/
http://www.uciprotour.com/templates/UCI/UCI5/layout.asp?MenuId=MTU2MTE&LangId=1
http://www.aulumbike.dk/
http://snejbjergsgi.dk/cykelmotion/
http://www.marselislobet.dk/
http://cykling.tjoerringif.dk/index.php?id=69&sid=70&expand=70
http://vinklubbenbrikstofte.dk/TVBLob2010.html

